

以何時至於均衡。可使雙方不蒙重大損失。遂恢復世人所熱望之和平也。今秉此旨。而一觀中日交涉開始後之歐戰。西歐陣地。德固佔據比境大部。及亞拉經香巴業蘇瓦松里伏斯。之東北全城。比尚成軍。英未喪失片地。日據有南洋臺灣及斐洲土哥倫。之德屬殖民地。法雖未克。光復所失。其扼守進攻。近赤繪橫各如其志。東歐陣地。德固重摧俄鋒。使東普魯斯。不爲哥薩克兵所踐踏。俄亦破布哥維那。據東加立西亞。堅持其勝勢而不挫。近且陷奧國最堅之泊里齊米塞爾要塞矣。此外如塞如孟。近唯固守其國。如土耳其在高加索。及西奈半島。雖有進退而未變動。在達達納爾海峽。雖失其外炮台。亦少挫敵艦之戰鬥力。故綜合全局以觀。以法地對建立西亞。以比地減布哥維。即及德屬殖民地。外此則各如其地圖之原狀。質言之。歐戰攻防現狀交戰國。雙方得失。正相劑於平也。歐戰中之交戰國。雙方既得失相劑于平。在我國主觀關係。則可知與吾人密切之諸國。現已可恢復和平。不復以利害彼失。遂牽制而莫可少動。而吾人亦決非常處於孤立地位。致國際公理。湮沒而莫能彰。在我國客觀希望。則主張恢復和平之心。油然而起。而祈交戰諸國。體上天好生之德。止干戈而就玉帛。即不然。既逢此絕好機會。亦當重其所當重者。而毋以巴爾幹之較小問題。竟忘太平洋之絕大風雲也。

(七)日本關於山東之要求。其次即爲烟濰鐵道及龍口支路之建築權。  
斷曰。此項亦有不可許之理由三。一此項新鐵道。應由中國按照全國之鐵道政策。以自主之權建築之。而不能以建築與管理之實權。輕授外人。二此項建築權。若爲日本取得。則日本所得於山東之權利。實大溢出乎德國原有之範圍。三此項建築權。若竟許與日本。是即助日本對華大策略之成功。而於中國有莫大之損害也。  
(八)除建築鐵道外。日本又要求在山東增開商埠。  
斷曰。自日德戰後。日本除在各口貿易外。復在山東各地自由經商。絕不顧爲侵權違法之舉。今若許之。是迫使認其自由行動之爲合理也。其不可許者一。開闢商埠。爲完全內政自動被動。主權攸關。中國即欲增開。亦須由中外訂約開埠。按諸歷史。皆在中外戰役以後。今中日並無有和戰之關係。何得憑空以此爲要素。其不許者二。公證人。威氏願于最後簽押時。亦願署名云。  
三〇〇

〔未完〕

### ▲▲特別緊要

#### ●●中國政府今日答復日本

#### ●●歐洲列強大戰記二百一十四誌

### 聯軍艦隊砲擊比海岸

華盛頓廿十日電。駐美京荷蘭公使拉拔。是日往白宮與大總統威路慎會見。其內容雖未詳。然據外人意料。中國政府此次之答覆日本。最後新草案。其退讓亦必甚少云。

### ●●威路慎總統願爲中荷仲裁

#### 公証人

#### 公電

北京三十日電。中國外交總長陸徵祥。預備明日(即今日)與日使日置益會見。其內容雖未詳。然據外人意料。中國政府此次之答覆日本。最後新草案。其退讓亦必甚少云。

龐士的胆三十日電。比國北海岸思布路治埠。爲聯軍艦隊砲擊。岸上德國砲營還擊之。由昨晚九時半至清晨一点止。砲聲不絕。聞聯軍之砲極有效力。見陸地頻頻着火。據此間某報載。聯軍巨砲彈落岸上者。不下三十枚云。

### 交戰國向美國定造大砲

▲紐約同日電。現在歐洲交戰團。向本處威市定考士電公司。定造大砲價值金二千九百餘萬元。該公司董事中主席脫文。自認已接到定單。但砲之重體及口徑大小。不肯對人言云。

巴黎同日電。本京官報載。德國艦隊發見於比國沿岸。是日忽有巨砲彈十九枚。落於敦克埠云。

### 德艦隊果發見於比國海岸耶

▲倫敦同日電。據法國官報所載。有德國艦隊在比國沿岸發見。發巨砲攻擊敦克埠。惟英官報否認此事。至於柏林傳來官報。并未言及戰艦。祇言以砲擊敦克埠耳。如德報紙果確可。

●●助肺呼吸香膠  
此膠味美而甜氣香而清入口即化功能滋生精液以潤喉性  
能化○止咳以清肺力助肺壯而勻呼吸如老年氣喘○塞而  
咳者隨時食化三四塊立能○順氣平咳止中年傷風乾咳或  
濃○厚結或咳少○多或喉管發癢頻咳不止或操勞過度以  
致肺萎○旁咳嗽白吐稀○精神自必衰耗內臟養生之精  
液皆變爲○若不治愈則身體決無健壯之期每次可服三  
片每日可服三四次如幼年偶感外寒而致傷風若不即愈便  
成驚驚咳嗽頻咳不止大為可憂或○內結致患急慢驚風此  
膠隨時服之一二塊能使內結之○立化爲水往下則由大便  
利出往上則由喉管吐出○去則咳自止且肺自壯而呼吸自  
勻若能常時備用肺病可免一家赤子可保決無○驚之患肺  
體既壯則長大自速

(○代疾) 小箱二元每打廿元 大箱四元每打四拾元  
寄費每箱加郵費一毫

●●非洲樹皮丸  
此乃非洲樹皮製成西國化學家試驗而得功能提精神壯筋  
肉補腎健陽固精增力常服能助肚腹筋發力助食物消化腸  
迴多生精液以潤大便體弱力乏者服是丸後宜隨時運動則  
四肢筋肉發力而得身壯力健之效果如安坐不動則發力於  
下半部是丸功力較大不可多服每次至多不得過二丸最佳  
每飯前吞一丸日服三次開水送下必見奇効

一常人服之能強壯全身筋肉固腎健陽無遺精夢洩之弊  
一文人常少運動少吸新鮮空氣以致胃呆便秘服之能健脾  
一胃必得食量加增大便滋潤之効

一動作勞力之人服之能手足輕便無腰酸腿軟之苦  
一思慮過度精神消耗筋骨酸痛手足疲軟者服之能精神頓  
爽四肢活潑

每瓶一圓 每打十圓

金 山 大 城 五 洲 大 藥 房  
ENG CHOW CO. 770 Clay St. S. F. Cal. U. S. A.

總 發 行 上 海 五 洲 大 藥 房  
房 藥 大 洲 五 城 華 哥 云  
ENG CHOW CO. 30 Pender St. W. VANCOUVER, B. C.

本店有唐山藥材中西雜貨特別計平  
KWONG WO CHONG CO.  
P. O. Box 725 Vancouver B. C.

CHIN LEE & Co., P. O. Box 327

9 Canton St. VANCOUVER, B. C.

鍾進 鍾永 謹啓

廣和昌披露

◎◎訪尋鍾然廣告  
啓者吾等有宗弟鍾然朗頭村人年四拾零歲向在一埠閒居  
無工樓身將近一載忽于前月外出至今一月有奇未見他回  
曾經四處訪尋亦全無踪跡是以登於報章如有親朋知其下  
落敢煩照下列住址通音示知不勝銘感倘鍾然弟見此告白  
亦即通知以免懸望為盼此布 通信處溫哥華埠正利

民國四年四月廿七號

▲▲▲好舖出貨  
啓者弟好有舖一座在於溫地辟埠舍篤級街門牌一千一百七  
十八號該舖兩層樓上有四個房該舖最華人做洗衣館向來  
每月批租二十元現取十六元便能出貨如華友欲做衣館無  
勿失此機會如欲貨者請速到來鋪矢役街門牌二百一十一  
号半面議可也

▲▲醫症靈效 名不虛傳  
弟自到美以來向業洗衣工作近數年染有濕毒爛腳之患經二載之久苦不堪言毒水常流痛癢並發其筋抽縮疼痛其皮則如同黑丹弟到秘真氏先生醫館治理外貼治遠年爛腳膏敷料今以全好自看其脚從前爛處收回肌肉並無痕斑皮色黑丹俱皆消清 蒙先生拔除二載之頑疾先生醫症之靈效的當名非虛傳謹申頌揚以彰恩德

新寧弟余百和頓首拜

▲▲功同再造 感恩不窮  
弟因花柳餘毒未清覺自見腎虛急用大補茶培之連食十餘包後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癬患通身癢極辛苦難當皮內如虫行蟻咬坐睡不安受此疾苦半載有奇弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付赤函與先生治理蒙先生付來搜花柳餘毒丸搜毒扶元茶外擦血癬止癢藥膏藥水照該治法一禮拜之久大見功效又寄赤函取藥共醫六禮拜久均告全愈搜清毒患又蒙先生來信囑言務宜愈後培養身子弟再取補腎良精之丸藥調養月餘今以生存異常康健誠藉 秘真氏先生再造之大恩公也

舍路香邑弟方新拜頌

(秘真先生) (醫術神妙)  
弟昨患花柳之症餘毒未清積結于筋骨竅內初時但覺微痛時發時止不甚留意經有數月之久忽無毒夾風痰全身痛苦筋骨之間如同刀刺日醫日重成爲癱痛痺足不能着地者已有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其醫好遠近同胞各症確乎應驗倘係悅意他治理者即付赤函寫明病症情形與他自然寄返丸藥治理弟遵從教示立付赤函交先生參訂良藥靈丹救此痛苦果蒙先生速訂此症名曰花柳墜毒入骨痛痺之病也即寄搜花柳墜毒珠珀丸與入骨痛痺丸搜毒扶元茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頗覺靈動其痛痺消除多數弟見用此丸藥應效之捷益信先生醫中聖手名不虛傳繼續求藥治理共成三個月手足腰脊俱皆不痛餘毒盡清脚能行動從此痼疾之魔蕩滌無遺又蒙先生指示速用善後之法大補真元取其自製之參鬚四鞭鹿尾巴衛生丸大見功效氣血精神勝前數倍全身康健似若壯年深感先生再造之恩微申紀念敬撰數行登諸報端以揚 秘真氏之醫術神妙也

新寧余升拜頌

(醫中良法) (眼科聖手)  
弟小姪華忠因被煤火積塵涉入眼內後而白睛全紅神瞳高凸其苦楚痛刺難以言狀醫理數禮拜總不見効後由梓友指示引薦往求大埠秘真氏先生察視據先生所云目部爲全身極要之機關是以生長天然之貴重外有簾捲內有明罩神房房中紅翳白膜統已消清白黑二睛復還精明全愈返埠再取珍珠鹿尾巴還晴丸照法吞食滋生肝腎(精)灌養神童後而黑睛如漆白睛如雪精神豐足視物久而不倦異常清朗體力康強感先生復我光明重見天日此恩此德萬世不忘敬申頌揚以彰 秘真氏先生大德矣

例一開則各國在華之產業權利。皆必因此而有不穩固

●助肺呼吸香膠

靈效

名不虛傳

此膠味美而甜氣香而清入口即化功能滋生精液以潤喉性  
能化○止咳以清肺力助肺壯而匀呼吸如老年氣喘○塞而  
咳者隨時食化三四塊立能○順氣平咳止中年傷風乾咳或  
濃○厚結或咳少○多或喉管發癢頻咳不止或操勞過度以  
致肺萎(旁)咳嗽日吐稀○精神自必衰耗內臟養生之精  
液皆變爲○若不治愈則身體決無健壯之期每次可服二三  
片每日可服三四次如幼年偶感外寒而致傷風若不即愈便  
成驚驚咳嗽頻咳不止大爲可憂或○內結致患急慢驚風此

弟自到美以來向業洗衣工作近數年染有濕毒爛腳之患經二載之久苦不堪言毒水常流痛癢並發其筋抽縮疼痛其皮則如同黑丹弟到秘實氏先生醫館治理外貼治遠年爛腳膏敷料今以全好自看其脚從前爛處生回肌肉並無痕斑皮色黑丹俱皆消清 蒙先生拔除二載之頑疾先生醫症之靈效的當名非虛傳謹申頌揚以彰恩德

弟自到美以來向業洗衣工作近數年染有濕毒爛腳之患經二載之久苦不堪言毒水常流痛癢並發其筋抽縮疼痛其皮則如同黑丹弟到秘實氏先生醫館治理外貼治遠年爛腳膏敷料今以全好自看其脚從前爛處生回肌肉並無痕斑皮色黑丹俱皆消清 蒙先生拔除二載之頑疾先生醫症之靈效的當名非虛傳謹申頌揚以彰恩德

作近數年染有溫毒爛腳之患。脈  
常流痛癢並發其筋抽縮疼痛其  
先生醫館治理外貼治遠年爛腳  
症前爛處生回肌肉並無痕斑皮  
肉次除二載之頑疾先生醫症之靈  
以彰恩德